Les Amis de la Nature

Meeting – 19 April 2023

Our first meeting saw participants able to take home an ‘insect hotel’ with them and to indulge in biscuits and strawberries. 

We are inviting members to submit ideas for projects on their property, be this creating flower meadow patches; planting insect-friendly bushes; planting edible hedges, planting indigenous trees… Planning will be collaborative; opportunities for funding and grants will be explored. 

We are very lucky that a guest at our meeting was the eminent nature photographer Craig, a recently established neighbour. He has offered to survey any area in which we might have a project before work begins, after and a good while after. This would give the group excellent evidence of the benefit to nature of any project. 

 
Réunion – 19 avril 2023


Notre première réunion a eu lieu mercredi 19 avril, 16h30, à la Salle Cauvin et a été bien fréquentée. Craig, photographe de l'environnement naturel, était présent comme invité.  Adrian nous a fourni des 'hôtels des insectes' pour installer dans nos jardins. 

Nous avons approuvé ces principes: 
Nos efforts devraient avoir un impact positif sur l'environnement 
Nos activités devraient avoir un impact positif également sur les participants 

Notre première tâche sera d'établir d'autres groupes dans les environs pour que nos efforts puissent complémenter les travaux existants et que nous trouvions les endroits ou une collaboration effective soit identifiée.   

Notre deuxième tâche et d'identifier les lieux ou nous pourrions développer une ou plusieurs des initiatives suivantes:   
Développer les prairies de fleurs sauvages
Planter les haies comestibles
Planter les arbres indigènes
Vos propres suggestions 

Nous étions d'accord pour nous renseigner, parmi les membres de l'ARFB, sur les groupes et initiatives existants et de trouver les lieux ou nous pourrions nous lancer sur une ou plusieurs de ces initiatives. Adrian est le dirigeant de ce projet; son point de contact actuel est l'ARFB sur arfb.creaus@gmail.com    

